THE HADUI!Al DIRAVIYAM THAYUMANAVAR HINDU COLLEGE
(Reaccredited with B+ Grade (3rd Cycie)
) Pettai, Tirunelveli - 627010 ﬂ

STUDEN‘I‘S FEEDBACK Z023-24

Dear Students, Greetings. Kindly fill the
Feedback form

430 responses

Kindly share vour opinion

Distance (from Home to College) [0 Copy chart

430 responses

@ ‘ery Near (within 5 Km)

@ MNear ( Within 10 KnM)

@ Far (Between 10Km - 25 Km)
@ ‘ery Far (Above 25 Km)

UG / PG |_|:| Copy chart

430 responses

o us
® P




Student - Teacher Relationship

430 responses

@ Excellent

@ Good

@ Moderate

@ Subject to Improve

Involvement of Teacher in & out - of - classroom and student activities

430 responses

@ Excelient
& Cood
® Moderate

‘ @ Subject to Improve
]

Excelent
209 (48.6%)

o

Invalvement of Faculties in Motivating the student in character building

430 responses

@ Excellent

® Good

® Moderate

@ Subject to Improve

I_D Copy chart

I_D Copy chart

I_D Copy chart



Class rooms

430 responses

Laboratories

430 responses

Library

430 responses

@ Excellent

® Good

@ Moderate

@ Subject to Improve

@ Excellent

® Good

® hoderate

@ Subject to Improve

@ Excellent

@ CGood

@ Moderats

@ Subject to Improve

|_D Copy chart

|_D Copy chart

|_D Copy chart



Drinking Water

430 responses

Canteen

430 responses

Toilets

430 responses

@ Excellent

® Cood

@ Moderats

@ Subject to Improve

@ Excellent

& Good

® Moderate

@ Subject to Improve

@ Excellent

® Good

@ Moderate

@ Subject to Improve

I_D Copy chart

I_D Copy chart

LD Copy chart



Vehicle Stand

430 responses

Auditorium

430 responses

Bus Facilities

430 responses

|_D Copy chart

@ Excellent

® Good

® Moderate

@ Subject to Improve

LD Copy chart

@ Excellent

® Good

® Moderate

@ Subject to Improve

|_D Copy chart

@ Excellent

® Cood

@ hoderate

@ Subject to Improve



Audio Visual Facility [0 Copy chart

430 responses

@ Excellent

@ Good

® Moderate

@ Subjsct to Improve

Healthcare IO copy chart

430 responses

@ Excellent

@ Good

@ Moderate

@ Subject to Improve

Available Sports facilities I_D Copy chart

430 responses

@ Excellent

® Good

@ Moderate

@ Subject to Improve




Functioning of NSS/NCC/YRC IO Copy chart

430 responses

@ Excellent

® Good

® Moderate

@ Subjsct to Improve

Women Cell (Girls only) IO copychart

310 responses

@ Excellent

® Sood

® hModerate

@ Subjsct to Improve

Youth Welfare IO Copy chart

430 responses

@ Excellent

@ Good

® Moderate

@ Subject to Improve




Functioning of Department Association

430 responses

Encouragement to participate in competitions

430 responses

@ Excellent

® Good

® Moderate

@ Subject to Improve

@ Excellent

® Good

@ Moderate

@ Subject to Impraove

Opportunities provided by the institution to improve common skills

430 responses

@ Excellent

® Cood

® Moderate

@ Subjsct to Improve

I_D Copy chart

I_D Copy chart

I_D Copy chart



Placement Opportunities arranged by the Institution

430 responses

Your plan after completion of UG/PG Degree

430 responses

Office Services

430 responses

|_D Copy chart

& Excellent

® Cood

® Moderate

@ Subjsct to Improve

|_D Copy chart

@ Higher Studies

@ Any Private Job

@ Self Employment

@ Preparation for Competitive Exams
& Work Medical

@ E. Sc Hotel Management

|_D Copy chart

@ Excellent

@ Good

® Moderate

@ Subject to Improve



Questions Responses @ Settings

'I'HE MADURAI DIRAVIYAM THAYUMANAVAR HINDU COLLEGE

(Reaccredited with B+ Grade (3rd Cycle)

Pettai, Tirunelveli - 627010
FACULTY FEEDBACK 2023-

1. The Course / Syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge Copy

R . I
and perspective in the subject area chart
86 responses

@ Strongly agree

@ Agres

@ Dizagree
2. The college has given me full freedom to adopt new Techniques/ Strategies of Copy
teaching such as seminar, Group Discussion, Assignment, Project, etc., |—D chart
86 responses

@ Strongly Agree

@ Agres

® Disagree
3. The prescribed books are available in the library in sufficient numbers [0 Copy chart

B6 responses

@ Strognly Aoree
@ Lores
® Dizagree




4. The environment in the college is conducive to teaching and research IO Copy chart

86 responses

@ Strognly Agres

& Agree
® Dizagree

5. The administration is teacher friendly |_|:I Copy chart

86 responses

@ Strongly agres

® Aogres

@ Dizagree
6. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for Copy
upgrading their skills and gualifications. I—l:I chart

86 responses

@ Strongly agres
@ Agree
@ Disagres




7. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. I_D Copy chart

86 responses

@ Strognly Agres
& Aforss
@ Disagres

8. Separate space in college canteen is available for teachers I_D Copy chart

86 responses

@ Strongly agrees
® Aogres
@ Dizagree

0. Toilets / washrooms are clean and properly maintained I_D Copy chart

86 responses

@ Strongly agres

@ Agree
® Dizagree

Agres
46 (53.5%)



10. The classrooms are clean and well maintained I_D Copy chart

86 responses

@ Strongly agree
@ Agree
® DCisagree

11. College has Health centre and provides basic medical facilities . I_D Copy chart

86 responses

@ Strognly Agres
@ Agree
@ Dizagree

12. students are disciplined and respect the staff members. I_D Copy chart

86 responses

@ Strongly agree
® Agres
® Dizagree




13. Appropriate representation of staff in the governing body. I_D Copy chart

86 responses

@ Strognly Agres
® Aogres
@ Dizagree

14. College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on
implementing waste management practices

86 responses

@ Strongly agree

@ Agree
@ Dizagree

Copy

chart



